
調査結果

件数 割合

1 男 871 42.3
2 女 1180 57.3

無記入 8 0.4
合　計 2059 100.0

1 20歳未満 31 1.5
2 20歳代 254 12.3
3 30歳代 411 20.0
4 40歳代 529 25.7
5 50歳代 793 38.5

無記入 41 2.0
合　計 2059 100.0

1 池田地区 627 30.5
2 内海地区 1422 69.1

無記入 10 0.5
合　計 2059 100.0

1 一人世帯 134 6.5
2 夫婦のみの世帯 334 16.2
3 夫婦と未婚の子のみの世帯 826 40.1
4 ひとり親と未婚の子のみの世帯 129 6.3
5 三世代世帯 321 15.6
6 その他の世帯 296 14.4

無記入 19 0.9
合　計 2059 100.0

0人 463 22.5
1人 308 15.0
2人 720 35.0
3人 345 16.8
4人以上 49 2.4
無記入 174 8.5
合計 2059 100.0

1 はい 1542 74.9
2 いいえ 461 22.4

無記入 56 2.7
合　計 2059 100.0

1 はい 1564 76.0
2 いいえ 468 22.7

無記入 27 1.3
合　計 2059 100.0

小豆島町すくすく子育ち応援会議ニーズ調査

単純集計結果一覧

共通項目 全ての方がお答えください。
[集計母体：全員]

【性別】

【年齢】

【住所】

【世帯について】

【お子さまは何人いますか】

問1 小豆島は住みやすいですか。

問1-1 住みやすくなるにはどうしたらいいと思いますか。

問2 生まれたときから小豆島に住んでいますか。
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調査結果

1 はい 1105 70.7
2 いいえ 392 25.1

無記入 67 4.3
合　計 1564 100.0

1 地元が好きだから 134 12.1
2 家族や友人がいるから 167 15.1
3 家業を継ぐため 75 6.8
4 親が戻れと言ったから 121 11.0
5 小豆島で就職が決まったから 240 21.7
6 親の面倒をみるため 90 8.1
7 都会から離れたかった 36 3.3
8 人が優しかった 2 0.2
9 その他 152 13.8

無記入 88 8.0
合　計 1105 100.0

1 北海道地方 1 0.2
2 東北地方 7 1.5
3 関東地方 38 8.1
4 中部地方 20 4.3
5 近畿地方 120 25.6
6 中国地方 40 8.5
7 四国地方 106 22.6
8 九州地方 16 3.4
9 海外 4 0.9

無記入 116 24.8
合　計 468 100.0

1 転勤 61 13.0
2 結婚 145 31.0
3 定年退職 3 0.6
4 島の魅力や自然に興味があった 30 6.4
5 新たな職業にチャレンジするため 18 3.8
6 その他 90 19.2

無記入 121 25.9
合　計 468 100.0

1 自然が豊か 760 36.9
2 のんびりとして癒される 378 18.4
3 人が優しい、温かい 106 5.1
4 地域の伝統行事 74 3.6
5 食べ物がおいしい 54 2.6
6 地場産業が盛んである 16 0.8
7 二度目の小豆島には、「ただいま」と言いたくなる 7 0.3
8 その他 92 4.5

無記入 572 27.8
合　計 2059 100.0

1 田舎である 28 1.4
2 交通が不便 426 20.7
3 高齢化が進んでいる 74 3.6
4 世間が狭い 255 12.4

問2-1 小豆島を進学などで離れたことがありますか。

問2-2 なぜ小豆島に帰ってきたのですか。

問3 どこから来たのですか。

問3-1 なぜ小豆島に来たのですか。

問4 小豆島にどのような施設があればいいと思いますか。（３つまで可）

問5 小豆島のどのようなところが好きですか。

問6 小豆島のどのようなところが嫌いですか。
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調査結果

5 顔見知りが多い 24 1.2
6 行事が多い 24 1.2
7 遊ぶところがない 166 8.1
8 希望する仕事がない 84 4.1
9 飲食店が少ない 60 2.9

10 その他 133 6.5
無記入 785 38.1
合　計 2059 100.0

1 はい 570 27.7
2 いいえ 1443 70.1

無記入 46 2.2
合　計 2059 100.0

1 船便が不便 851 59.0
2 船賃が高い 778 53.9
3 港の駐車料金が高い 229 15.9
4 港の駐車スペースが狭い 150 10.4
5 港の駐車場が遠い 88 6.1
6 船が天候に左右される 698 48.4
7 家から港までが遠い 195 13.5
8 体力的に疲れる 702 48.6
9 その他 100 6.9

無記入 98 6.8
合　計 3889 /1443

1 はい 1740 84.5
2 いいえ 295 14.3

無記入 24 1.2
合　計 2059 100.0

1 正社員 1043 59.9
2 パート・アルバイト 294 16.9
3 契約社員 108 6.2
4 派遣 4 0.2
5 自営業 183 10.5
6 フリーランス 6 0.3
7 その他 78 4.5

無記入 24 1.4
合　計 1740 100.0

1 200万円未満 595 34.2
2 200万円以上400万円未満 651 37.4
3 400万円以上600万円未満 314 18.0
4 600万円以上800万円未満 128 7.4
5 800万円以上 26 1.5

無記入 26 1.5
合　計 1740 100.0

1 200万円未満 121 7.0
2 200万円以上400万円未満 489 28.1
3 400万円以上600万円未満 543 31.2

問7 小豆島に住んで高松など島外に通勤することは考えられますか。

問7-1 なぜ通勤できないと思いますか。（複数回答可）

１． 就職 全ての方がお答えください。
[集計母体：全員]

問8 現在仕事をしていますか。

問9 現在の勤務形態はどれですか。

問10 年収はいくらぐらいですか。

問11 年収はいくらぐらいほしいですか。
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調査結果

4 600万円以上800万円未満 280 16.1
5 800万円以上 269 15.5

無記入 38 2.2
合　計 1740 100.0

1 はい 864 49.7
2 いいえ 804 46.2

無記入 72 4.1
合　計 1740 100.0

1 給料が少ない 303 37.7
2 休暇など福利厚生が十分でない 64 8.0
3 自分に向いていない 58 7.2
4 人間関係 93 11.6
5 他にやりたいことがある 44 5.5
6 その他 88 10.9

無記入 154 19.2
合　計 804 100.0

1 ある 1056 60.7
2 ない 642 36.9

無記入 42 2.4
合　計 1740 100.0

1 会社が倒産した 48 4.5
2 仕事が嫌になった 135 12.8
3 結婚 180 17.0
4 出産 75 7.1
5 雇用条件が悪い 166 15.7
6 リストラされた 21 2.0
7 その他 322 30.5

無記入 109 10.3
合　計 1056 100.0

1 持っている 270 13.1
2 持っていないが資格を取りたいと思っている 52 2.5
3 持っていない 1683 81.7

無記入 54 2.6
合　計 2059 100.0

1 はい 116 43.0
2 いいえ 145 53.7

無記入 9 3.3
合　計 270 100.0

1 働く予定がない 12 8.3
2 育児に専念したい 5 3.4
3 ブランクがあるので現場復帰は難しい 20 13.8
4 正規職員の募集がない 11 7.6

問12 今の仕事に満足していますか。

問12-1 なぜ今の仕事に満足していないのですか。

問13 今までに転職を経験したことがありますか。

問13-1 なぜ転職をしたのですか。

問14 小豆島町では、子育て応援のための人材を探しています。子どもに関わる資格（幼稚園教諭、
保育士、助産師、言語聴覚士、栄養士など）を持っていますか。

問14-1 どの資格を持っていますか。

問14-2 どの資格を取りたいと思っていますか。

問14-3 現在その資格をいかした仕事についていますか。

問14-4 なぜその資格をいかした仕事をしていないのですか。
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調査結果

5 体力に自信がない 8 5.5
6 介護を必要とする家族がいる 7 4.8
7 資格をいかした仕事についたことがない 30 20.7
8 その他 42 29.0

無記入 10 6.9
合　計 145 100.0

1 はい 103 32.0
2 いいえ 110 34.2

無記入 109 33.9
合　計 322 100.0

1 結婚したことはない 454 75.9
2 離婚した 110 18.4
3 事実婚である 9 1.5
4 婚約中である 10 1.7
5 その他 15 2.5

無記入 0 0.0
合　計 598 100.0

1 はい 291 49.3
2 いいえ 144 24.4
3 わからない 155 26.3

無記入 0 0.0
合　計 590 100.0

20歳未満 1 0.3
20～24歳まで 6 2.1
25～29歳まで 54 18.6
30～34歳まで 70 24.1
35～39歳まで 45 15.5
40～44歳まで 29 10.0
45～49歳まで 14 4.8
50～54歳まで 14 4.8
55～59歳まで 9 3.1
60歳以上 12 4.1
無記入 37 12.7
合計 291 100.0

1 妊娠・出産を考えて 104 35.7
2 経済面 20 6.9
3 健康面 17 5.8
4 世間体 19 6.5
5 特に理由はない 84 28.9
6 その他 18 6.2

無記入 29 10.0
合　計 291 100.0

1 人柄 148 50.9
2 価値観 67 23.0
3 経済力 19 6.5
4 容姿 3 1.0

問15 今からでも資格をいかした仕事をしたいですか。

２． 独身 現在独身の方がお答えください。
[集計母体：回答があった方]

問16 次のうちどれに該当しますか。

問17 結婚したいと思いますか。

問17-1 何歳までに結婚したいと思いますか。

問17-2 なぜその年齢までに結婚したいと思いますか。

問17-3 結婚相手を選ぶ際に最も重視する点は何ですか。
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調査結果

5 健康 3 1.0
6 家事・育児に対する姿勢 8 2.7
7 学歴 1 0.3
8 その他 6 2.1

無記入 36 12.4
合　計 291 100.0

1 結婚願望がない 66 45.8
2 面倒 47 32.6
3 経済面 28 19.4
4 健康面 18 12.5
5 嫁姑など人間関係 20 13.9
6 子育てが不安 11 7.6
7 今の生活に満足 33 22.9
8 自分の時間が持てない 24 16.7
9 行動や生き方が自由 36 25.0

10 お金を自由に使える 24 16.7
11 その他 14 9.7

無記入 4 2.8
合　計 325 /144

1 ある 227 40.4
2 ない 335 59.6

無記入 0 0.0
合　計 562 100.0

1 職場 70 30.8
2 サークル活動 29 12.8
3 インターネット 7 3.1
4 友人の紹介 35 15.4
5 ボランティア活動 11 4.8
6 披露宴の二次会 0 0.0
7 同窓会 1 0.4
8 お見合いパーティー 2 0.9
9 合コン 6 2.6

10 その他 24 10.6
無記入 42 18.5
合　計 227 100.0

1 職場 20 6.0
2 サークル活動 48 14.3
3 インターネット 5 1.5
4 友人の紹介 86 25.7
5 ボランティア活動 10 3.0
6 披露宴の二次会 3 0.9
7 同窓会 1 0.3
8 お見合いパーティー 15 4.5
9 合コン 9 2.7

10 その他 61 18.2
無記入 77 23.0
合　計 335 100.0

1 はい 261 44.7
2 いいえ 323 55.3

無記入 0 0.0

問17-4なぜ結婚したくないのですか。（複数回答可）

問18 あなたの周りで異性と出会う場はありますか。

問18-1 出会いの場所はどこですか。

問18-2 どのような出会いの場を望みますか。

問19 小豆島町では、出会いの輪創出事業（きっかけつくり隊）、仲人復活促進事業を行っていますが
ご存じですか。
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調査結果

合　計 584 100.0

1 小豆島町内 71 12.5
2 土庄町 6 1.1
3 県内 61 10.7
4 県外 21 3.7
5 参加しない 401 70.5
6 その他 9 1.6

無記入 0 0.0
合　計 569 100.0

1 合コン 22 13.1
2 食事会 57 33.9
3 スポーツ 37 22.0
4 1日旅行 21 12.5
5 創作活動 13 7.7
6 その他 4 2.4

無記入 14 8.3
合　計 168 100.0

1 仕事との両立 64 13.1
2 経済面 127 26.1
3 健康面 24 4.9
4 子育て 20 4.1
5 自分の時間が持てない 50 10.3
6 夫（妻）との関係 21 4.3
7 夫（妻）の両親との関係 36 7.4
8 夫（妻）の介護 4 0.8
9 特にない 111 22.8

10 その他 30 6.2
無記入 0 0.0
合　計 487 100.0

1 一生結婚しないかも 77 16.2
2 家族の介護 49 10.3
3 仕事面 62 13.1
4 経済面 112 23.6
5 健康面 49 10.3
6 孤独死 33 6.9
7 特にない 83 17.5
8 その他 10 2.1

無記入 0 0.0
合　計 475 100.0

1 200万円未満 3 1.1
2 200万円以上400万円未満 54 18.9
3 400万円以上600万円未満 115 40.4
4 600万円以上800万円未満 41 14.4
5 800万円以上 20 7.0
6 特に希望はない 52 18.2

無記入 0 0.0
合　計 285 100.0

問21 参加したい内容はどのようなものですか。

問22 結婚に対して不安なことはありますか。

問23 自分の将来について不安なことはありますか。

問20 きっかけづくりの場に参加しますか。参加するとしたらどこで開催してほしいですか。

２． 独身 現在独身（女性）の方がお答えください。
[集計母体：女性で回答があった方]

問24 結婚相手にいくらぐらいの年収を希望しますか。
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調査結果

1 自分や家族を大切にしてくれる 219 77.7
2 一緒に子育てしてくれる 73 25.9
3 家事を分担してくれる 46 16.3
4 経済的に安定している 149 52.8
5 仕事をしている 97 34.4
6 容姿 11 3.9
7 その他 12 4.3

無記入 0 0.0
合　計 607 /282

1 はい 198 72.8
2 いいえ 74 27.2

無記入 0 0.0
合　計 272 100.0

1 現在の仕事にやりがいがあるから 51 25.8
2 夫だけの稼ぎでは不安だから 91 46.0
3 その他 44 22.2

無記入 12 6.1
合　計 198 100.0

1 子育てに専念したい 14 18.9
2 専業主婦に憧れがある 20 27.0
3 育児と仕事の両立はできない 27 36.5
4 その他 10 13.5

無記入 3 4.1
合　計 74 100.0

1 自分の両親と同居したい 68 25.4
2 相手の両親と同居したい 13 4.9
3 同居したくない 187 69.8

無記入 0 0.0
合　計 268 100.0

1 はい 205 72.7
2 いいえ 9 3.2
3 わからない 68 24.1

無記入 0 0.0
合　計 282 100.0

1 集合住宅（アパート、マンション） 35 13.0
2 一軒家 203 75.2
3 公営住宅 3 1.1
4 実家 17 6.3
5 配偶者の実家 3 1.1
6 その他 9 3.3

無記入 0 0.0
合　計 270 100.0

1 自動車 199 74.3
2 徒歩 26 9.7

問27-1 なぜ両親と同居したくないのですか。

問28 両親の面倒をみるつもりはありますか。

問29 結婚したらどのような家に住みたいですか。

問30 職場から何分ぐらいの所に住みたいですか。

問25 結婚相手に望むのはどのようなことですか。（3つまで）

問26 結婚・出産をしても仕事を続けたいと思いますか。

問26-1 なぜ仕事を続けたいのですか。

問26-2 なぜ仕事を続けたくないのですか。

問27 結婚後、両親と同居したいですか。
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調査結果

3 自転車 35 13.1
4 バス 8 3.0

無記入 0 0.0
合　計 268 100.0

10分未満 9 4.5
10分以上20分未満 96 48.2
20分以上30分未満 42 21.1
30分以上1時間未満 33 16.6
1時間以上 0 0.0
無記入 19 9.5
合計 199 100.0

10分未満 7 26.9
10分以上20分未満 10 38.5
20分以上30分未満 4 15.4
30分以上1時間未満 0 0.0
1時間以上 0 0.0
無記入 5 19.2
合計 26 100.0

10分未満 4 11.4
10分以上20分未満 20 57.1
20分以上30分未満 3 8.6
30分以上1時間未満 4 11.4
1時間以上 0 0.0
無記入 4 11.4
合計 35 100.0

10分未満 0 0.0
10分以上20分未満 4 50.0
20分以上30分未満 0 0.0
30分以上1時間未満 1 12.5
1時間以上 1 12.5
無記入 2 25.0
合計 8 100.0

1 はい 223 88.5
2 いいえ 29 11.5

無記入 0 0.0
合　計 252 100.0

1 家計の収入が不安 135 60.5
2 妻が仕事をしたいなら 71 31.8
3 その他 9 4.0

無記入 8 3.6
合　計 223 100.0

1 家事・子育てに専念してほしい 16 55.2
2 自分の稼ぎだけで養いたい 6 20.7
3 その他 6 20.7

問30-3 職場から自転車で何分ぐらいの所に住みたいですか。

問30-4 職場からバスで何分ぐらいの所に住みたいですか。

問30-1 職場から自動車で何分ぐらいの所に住みたいですか。

問30-2 職場から徒歩で何分ぐらいの所に住みたいですか。

２． 独身 現在独身（男性）の方がお答えください。
[集計母体：男性で回答があった方]

問31 結婚後は妻に仕事をしてほしいですか。

問31-1 なぜ結婚後、妻に仕事をしてほしいのですか。

問31-2 なぜ結婚後は妻に仕事をしてほしくないのですか。
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無記入 1 3.4
合　計 29 100.0

1 自分の両親と同居したい 101 40.4
2 相手の両親と同居したい 9 3.6
3 同居したくない 140 56.0

無記入 0 0.0
合　計 250 100.0

1 はい 171 66.3
2 いいえ 10 3.9
3 わからない 77 29.8

無記入 0 0.0
合　計 258 100.0

1 集合住宅（アパート、マンション） 21 8.3
2 一軒家 170 67.2
3 公営住宅 3 1.2
4 実家 50 19.8
5 配偶者の実家 2 0.8
6 その他 7 2.8

無記入 0 0.0
合　計 253 100.0

1 自動車 184 76.0
2 徒歩 19 7.9
3 自転車 36 14.9
4 バス 3 1.2

無記入 0 0.0
合　計 242 100.0

10分未満 14 7.6
10分以上20分未満 85 46.2
20分以上30分未満 30 16.3
30分以上1時間未満 25 13.6
1時間以上 3 1.6
無記入 27 14.7
合計 184 100.0

10分未満 5 26.3
10分以上20分未満 5 26.3
20分以上30分未満 0 0.0
30分以上1時間未満 3 15.8
1時間以上 0 0.0
無記入 6 31.6
合計 19 100.0

10分未満 6 16.7
10分以上20分未満 21 58.3
20分以上30分未満 5 13.9
30分以上1時間未満 2 5.6
1時間以上 0 0.0

問34 結婚したらどのような家に住みたいですか。

問35 職場から何分ぐらいの所に住みたいですか。

問35-1 職場から自動車で何分ぐらいの所に住みたいですか。

問35-2 職場から徒歩で何分ぐらいの所に住みたいですか。

問35-3 職場から自転車で何分ぐらいの所に住みたいですか。

問32 結婚後、両親と同居したいですか。

問32-1 なぜ両親と同居したくないのですか。

問33 両親の面倒をみるつもりはありますか。
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無記入 2 5.6
合計 36 100.0

10分未満 0 0.0
10分以上20分未満 2 66.7
20分以上30分未満 0 0.0
30分以上1時間未満 0 0.0
1時間以上 1 33.3
無記入 0 0.0
合計 3 100.0

20歳未満 14 1.1
20～24歳 460 34.6
25～29歳 575 43.2
30～34歳 190 14.3
35～39歳 69 5.2
40～44歳 12 0.9
45～49歳 7 0.5
50～54歳 1 0.1
55～59歳 2 0.2
無記入 0 0.0
合計 1330 100.0

1 職場 283 21.5
2 サークル活動 114 8.7
3 インターネット 10 0.8
4 友人の紹介 472 35.9
5 ボランティア活動 11 0.8
6 披露宴の二次会 8 0.6
7 同窓会 23 1.8
8 お見合いパーティー 11 0.8
9 合コン 26 2.0

10 その他 356 27.1
無記入 0 0.0
合　計 1314 100.0

1 子育て 98 8.9
2 経済面 291 26.3
3 健康面 194 17.5
4 仕事と家庭の両立 68 6.1
5 夫婦関係 24 2.2
6 両親との関係 13 1.2
7 家族の介護 156 14.1
8 自分の時間が持てない 27 2.4
9 特にない 145 13.1

10 その他 91 8.2
無記入 0 0.0
合　計 1107 100.0

1 取得すべき 631 48.3
2 取得すべきではない 124 9.5

問35-4 職場からバスで何分ぐらいの所に住みたいですか。

問40 男性が育児休業を取得することについてどう思いますか。

３． 結婚 結婚している方がお答えください。
[集計母体：回答があった方]

問36 何歳で結婚しましたか。

問37 どのようなきっかけで出会いましたか。

問38 結婚して良かったと感じるのはどんなときですか。

問39 現在最も心配なことは何ですか。
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調査結果

3 わからない 425 32.5
4 その他 127 9.7

無記入 0 0.0
合　計 1307 100.0

1 はい 115 73.7
2 いいえ 24 15.4
3 その他 17 10.9

無記入 0 0.0
合　計 156 100.0

1 パートナーとの子どもが欲しい 45 39.1
2 家系をつないでいきたい 11 9.6
3 子どもが好き 30 26.1
4 老後の世話をしてもらうため 2 1.7
5 夫婦二人ではつまらない 8 7.0
6 世間体 1 0.9
7 その他 7 6.1

無記入 11 9.6
合　計 115 100.0

0人 0 0.0
1人 3 2.6
2人 59 51.3
3人 48 41.7
4人以上 4 3.5
無記入 1 0.9
合計 115 100.0

0人 7 6.1
1人 22 19.1
2人 62 53.9
3人 7 6.1
4人以上 1 0.9
無記入 16 13.9
合計 115 100.0

1 育児は大変そう 3 12.5
2 自分の時間がなくなる 5 20.8
3 仕事と育児の両立が難しい 0 0.0
4 子どもが好きではない 3 12.5
5 夫婦の時間を大切にしたい 0 0.0
6 子育ては責任が重い 4 16.7
7 経済的余裕がない 1 4.2
8 子どもをつくれる環境にない 2 8.3
9 その他 3 12.5

無記入 3 12.5
合　計 24 100.0

問40-1 なぜそう思いますか。

問41-4 なぜ子どもが欲しいと思わないのですか。

４． 家族計画 45歳以下でお子さまをお持ちでない女性の方がお答えください。
[集計母体：回答があった方で、女性で、お子さまが１人以上いると回答した方で、年齢が50
歳代と回答した方以外]

問41 子どもは欲しいですか。

問41-1 なぜ子どもが欲しいと思いますか。

問41-2-(1) 何人子どもが欲しいですか。【理想の子どもの数】

問41-2-(2) 何人子どもが欲しいですか。【現実的な子どもの数】

問41-3 問41-2で理想と現実の数に差がある方は、どのような理由かお書きください。
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調査結果

1 はい 27 11.1
2 いいえ 101 41.4

無記入 116 47.5
合　計 244 100.0

1 はい 8 29.6
2 いいえ 19 70.4

無記入 0 0.0
合　計 27 100.0

1 治療費が高い 0 0.0
2 仕事や家庭との両立ができない 1 5.3
3 通院が困難 1 5.3
4 治療する気持ちはない 8 42.1
5 その他 4 21.1
6 無記入 5 26.3

合　計 19 100.0

1 はい 17 7.0
2 いいえ 114 46.7

無記入 113 46.3
合　計 244 100.0

1 はい 4 23.5
2 いいえ 12 70.6

無記入 1 5.9
合　計 17 100.0

20歳未満 1 0.4
20～24歳 52 21.6
25～29歳 102 42.3
30～34歳 59 24.5
35～39歳 24 10.0
40～44歳 3 1.2
45～49歳 0 0.0
50～54歳 0 0.0
55～59歳 0 0.0
無記入 0 0.0
合計 241 100.0

20歳未満 0 0.0
20～24歳 0 0.0
25～29歳 2 0.9
30～34歳 24 10.3

問43-2 利用するにあたって要望がありましたらお書きください。

問42 不妊だと思いますか。

問42-１ 不妊治療を受けたことがありますか。または受けていますか。

問42-2 不妊治療を受けていないのは、どのような理由ですか。

問43 小豆島町では「特定不妊治療費助成事業」(特定不妊治療費（体外受精及び顕微授精）に要す
る費用の一部を助成することにより、経済的負担の軽減を図り、子どもがほしくてもできない夫婦に対
して、子どもを産み育てることを支援するものです。（補助限度額1年度あたり20万円）)を行っているこ
とをご存じですか。

問43-1 利用を考えたことがありますか。

５．出産・育児休業 現在、小学生以下のお子さまをお持ちの女性の方がお答えください。
※ 第1子についてお書きください。
[集計母体：回答があった方で、女性で、お子さまが１人以上いると回答した方]

問44 何歳で出産しましたか。

問45 出産は何歳までとお考えですか。

13/47



調査結果

35～39歳 104 44.6
40～44歳 92 39.5
45～49歳 10 4.3
50～54歳 1 0.4
55～59歳 0 0.0
60歳以上 0 0.0
無記入 0 0.0
合計 233 100.0

1人 64 74.4
2人 20 23.3
3人 1 1.2
4人以上 1 1.2
無記入 0 0.0
合　計 86 100.0

1 分娩 55 27.9
2 育児 24 12.2
3 つわりや吐き気 22 11.2
4 経済面 20 10.2
5 健康面 15 7.6
6 特になかった 49 24.9
7 その他 12 6.1

無記入 0 0.0
合　計 197 100.0

1 家族に相談 50 33.8
2 小豆島町の保健師に相談 0 0.0
3 医師や助産師に相談 21 14.2
4 子育て支援センターなどを利用 1 0.7
5 幼稚園や保育所の先生に相談 1 0.7
6 友達に相談 21 14.2
7 インターネットで情報収集 5 3.4
8 マタニティ・子育ての雑誌で情報収集 10 6.8
9 その他 16 10.8

無記入 23 15.5
合　計 148 100.0

1 内海病院 153 64.3
2 島外 78 32.8
3 その他 7 2.9

無記入 0 0.0
合　計 238 100.0

1 はい 135 88.2
2 いいえ 14 9.2

無記入 4 2.6
合　計 153 100.0

1 陣痛室や分娩室 1 7.1
2 衛生面 0 0.0
3 食事 1 7.1
4 医療関係者の技術や対応 8 57.1

問48 出産時の不安を解消するために行政への要望があればお書きください。

問49 どこで出産しましたか。

問49-1 納得のいく出産ができましたか。

問49-2 どのような点がマイナスと感じましたか。

問46 あと何人子どもが欲しいですか。

問47 妊娠・出産に不安はありましたか。

問47-1 不安をどのようにして解消しましたか。
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調査結果

5 その他 3 21.4
無記入 1 7.1
合　計 14 100.0

1 里帰り出産 29 37.2
2 希望する出産ができる施設で産みたかった 9 11.5
3 その他 28 35.9

無記入 12 15.4
合　計 78 100.0

1 はい 119 51.5
2 いいえ 112 48.5

無記入 0 0.0
合　計 231 100.0

1か月のとき 23 19.3
2か月のとき 12 10.1
3か月のとき 10 8.4
4か月のとき 1 0.8
5か月のとき 0 0.0
6か月のとき 4 3.4
7か月のとき 0 0.0
8か月のとき 2 1.7
9か月のとき 0 0.0
10か月のとき 2 1.7
無記入 65 54.6
合計 119 100.0

1 家族が話を聞いてくれた 53 44.5
2 友達が話を聞いてくれた 24 20.2
3 小豆島町の保健師に相談した 2 1.7
4 趣味や旅行 2 1.7
5 一時預かり制度を利用した 1 0.8
6 その他 24 20.2

無記入 13 10.9
合　計 119 100.0

1 はい 150 71.4
2 いいえ 60 28.6

無記入 0 0.0
合　計 210 100.0

1 １～３か月 21 14.0
2 ４～６か月 15 10.0
3 ７～１２か月 54 36.0
4 １年以上 26 17.3
5 取得していない 31 20.7

無記入 3 2.0
合　計 150 100.0

問50-1 お子さまが何か月のときですか。

問50-2 どのようにして解消しましたか。

問51 お子さまを産んでよかったと感じるのはどのようなときですか。

問52 妊娠・出産後も仕事を続けていますか。

問53 出産後に育児休業をどのくらい取得しましたか。

問49-3 なぜ島外で出産したのですか。

問50 出産後、気分が落ち込む、よく眠れない、家事や育児が思うようにできないなどの症状が出まし
たか。
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調査結果

0年1～3か月 0 0.0
0年4～6か月 6 4.0
0年7～9か月 0 0.0
0年10か月～1年 39 26.0
1年1～3か月 1 0.7
1年4～6か月 8 5.3
1年7～9か月 0 0.0
1年10か月～2年 21 14.0
2年1～3か月 0 0.0
2年4～6か月 0 0.0
2年7～9か月 0 0.0
2年10か月～3年 20 13.3
3年1か月以上 2 1.3
無記入 53 35.3
合計 150 100.0

1 仕事と育児の両立 62 41.3
2 時間がたりない 47 31.3
3 体がつらい 12 8.0
4 その他 9 6.0

無記入 20 13.3
合　計 150 100.0

1 はい 81 54.0
2 いいえ 56 37.3

無記入 13 8.7
合　計 150 100.0

1 ある 84 56.0
2 ない 44 29.3

無記入 22 14.7
合　計 150 100.0

1 自分自身の生きがい 14 9.3
2 生活費 90 60.0
3 教育費 10 6.7
4 娯楽費 0 0.0
5 貯蓄 6 4.0
6 スキルアップ・キャリアアップ 2 1.3
7 その他 6 4.0

無記入 22 14.7
合　計 150 100.0

1 はい 133 88.7
2 いいえ 2 1.3

無記入 15 10.0
合　計 150 100.0

1 子どもが独立するまで 15 10.0
2 定年まで 27 18.0
3 健康な限りずっと 61 40.7
4 今すぐにでも辞めたい 11 7.3
5 わからない 30 20.0

問54 仕事復帰して一番の悩みはなんですか。

問55 仕事と育児の両立はうまくいっていますか。

問56 仕事と育児の両立で心がけていることはありますか。

問57 働く一番の目的はなんですか。

問58 夫はあなたが働くことを賛成していますか。

問59 いつまで仕事を続けたいですか。

問53-1 本当はどのくらい取得したかったですか。現実と差がある方はどのような理由かお書きくださ
い。
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調査結果

無記入 6 4.0
合　計 150 100.0

1 はい 41 68.3
2 いいえ 6 10.0

無記入 13 21.7
合　計 60 100.0

1 子どもが小さいうちは自分で育てたい 19 46.3
2 受けたい保育サービスがない 0 0.0
3 働きながら子育てできる仕事がない 4 9.8
4 自分の知識、能力をいかせる仕事がない 0 0.0
5 家族の理解がない 0 0.0
6 希望する仕事がない 0 0.0
7 その他 7 17.1

無記入 11 26.8
合　計 41 100.0

0年1～3か月 0 0.0
0年4～6か月 1 2.4
0年7～9か月 0 0.0
0年10か月～1歳 2 4.9
1年1～3か月 0 0.0
1年4～6か月 0 0.0
1年7～9か月 0 0.0
1年10か月～2歳 0 0.0
2年1～3か月 0 0.0
2年4～6か月 0 0.0
2年7～9か月 0 0.0
2年10か月～3歳 8 19.5
3年1か月以上小学校就学前 10 24.4
小学校就学後以降 9 22.0
無記入 11 26.8
合計 41 100.0

1 家事をする時間 14 7.9
2 子どもと接する時間 39 21.9
3 自分の時間 110 61.8
4 夫婦の時間 11 6.2
5 その他 4 2.2

無記入 0 0.0
合　計 178 100.0

1 自分 47 17.2
2 配偶者 35 12.8
3 夫婦 1 0.4
4 親族 10 3.6
5 保育所 93 33.9
6 幼稚園 44 16.1
7 小豆島こどもセンター 41 15.0
8 その他 3 1.1

無記入 0 0.0

問60 今後仕事をしたいと思いますか。

問60-1 なぜ仕事をしたいのに働いていないのですか。

問60-2 子どもが何歳になったら仕事をしたいですか。

問61 いちばん足りないのは何をする時間ですか。

６．育児 ０歳～小学校就学前のお子さまをお持ちの方がお答えください。
※ お子さまお一人についてお書きください。
[集計母体：回答があった方で、お子さまが１人以上いると回答した方]

問62 昼間、お子さまをみているのはどなたですか。
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調査結果

合　計 274 100.0

1 自分 78 30.5
2 配偶者 26 10.2
3 夫婦 131 51.2
4 親族 11 4.3
5 保育所 1 0.4
6 小豆島こどもセンター 0 0.0
7 その他 9 3.5

無記入 0 0.0
合　計 256 100.0

1 配偶者 113 49.6
2 親族 108 47.4
3 友人 3 1.3
4 その他 4 1.8

無記入 0 0.0
合　計 228 100.0

1 はい 129 45.9
2 いいえ 152 54.1

無記入 0 0.0
合　計 281 100.0

1 保育者が資格を持っているかどうか（保育士・幼稚園教諭など） 12 9.3
2 資格の有無にかかわらず、保育者が子ども好きかどうか 20 15.5
3 利用料金 19 14.7
4 土・日・祝日でも利用できる 15 11.6
5 利用できる時間 10 7.8
6 その他 11 8.5

無記入 42 32.6
合　計 129 100.0

1 配偶者 114 54.5
2 親族 55 26.3
3 小豆島町の保健師 0 0.0
4 子育て支援センター 1 0.5
5 保育所や幼稚園の先生 8 3.8
6 医師・看護師 1 0.5
7 友人・知人 18 8.6
8 子育てサークル 0 0.0
9 県の行政窓口 0 0.0

10 相談相手はいない 8 3.8
11 その他 4 1.9

無記入 0 0.0
合　計 209 100.0

1 相談する必要がない 243 92.0
2 小豆島町子育ち共育課 2 0.8
3 警察署 0 0.0
4 子育て支援センター 0 0.0

問65-1 問65の制度を利用する際、どのような点が気になりますか。

問66 子育ての相談相手はどなたですか。

問66-1 家庭内暴力（ＤＶ）など夫婦関係の心配ごとをどこに相談しましたか。

問63 夜間や土曜日、日曜日にお子さまをみているのはどなたですか。

問64 子育てを手伝ってくれるのはどなたですか。

問64-1 お子さまの世話ができないときどうしていますか。

問65 ファミリーサポートセンター(地域住民が有料で子どもを預かる事業)や家庭的保育事業(保育に
欠ける乳幼児について、家庭的保育者の居宅その他の場所において、家庭的保育者が有料で保育
を行う事業)、産前産後子育てヘルパー事業、ベビーシッターがあれば 利用しますか。
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調査結果

5 小豆総合事務所保健福祉課 0 0.0
6 保育所や幼稚園など子どもが通う施設 0 0.0
7 病院 0 0.0
8 相談できるところがない 10 3.8
9 その他 9 3.4

無記入 0 0.0
合　計 264 100.0

1 子どもの成長を感じるとき 224 90.7
2 自分に甘えてくるとき 13 5.3
3 幼稚園・保育所などに元気に通っているとき 5 2.0
4 その他 5 2.0

無記入 0 0.0
合　計 247 100.0

1 時間がないとき 81 32.8
2 子どもの世話に手間がかかるとき 34 13.8
3 子どもが反抗的になるとき 20 8.1
4 子どもが病気のとき 28 11.3
5 お金がかかるとき 18 7.3
6 周囲の協力がないとき 25 10.1
7 仕事が十分できないとき 17 6.9
8 その他 24 9.7

無記入 0 0.0
合　計 247 100.0

1 配偶者に話を聴いてもらう 67 27.9
2 友人に話を聴いてもらう(フェイスブックなどのSNSを含む) 36 15.0
3 子育て支援センターを利用する 1 0.4
4 小豆島町の保健師に相談する 0 0.0
5 一時預かりを利用する 0 0.0
6 子育てサークルに参加する 1 0.4
7 趣味・スポーツ 62 25.8
8 飲酒 14 5.8
9 解消法がない 25 10.4

10 その他 34 14.2
無記入 0 0.0
合　計 240 100.0

1 はい 85 33.1
2 必要なかった 172 66.9

無記入 0 0.0
合　計 257 100.0

配偶者
自分の両親
配偶者の両親

問70 子育てでストレスがたまったときどのようにして解消しますか。

問71 子育てで困ったとき誰からどのような援助がほしかったですか。

問71-1 子育てで困ったとき誰から援助がほしかったですか。

問67 子育ての悩みがある方はお書きください。

問68 子育てをしていてうれしいと感じるのはどのようなときですか。

問69 子育てを負担に感じるのはどのようなときですか。
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調査結果

無記入
合計

無記入
合計

1 乳幼児健診、予防接種 133 47.2
2 子どもの発育、病気、ケア 165 58.5
3 保育所、幼稚園 119 42.2
4 遊び場 99 35.1
5 子育て支援センターの活動 32 11.3
6 自治体への手続き、各種手当 83 29.4
7 子育てサークル活動 24 8.5
8 離乳食、アレルギー 20 7.1
9 子どもの絵本・おもちゃ 16 5.7

10 その他 6 2.1
無記入 0 0.0
合　計 697 /282

1 おむつ替えコーナー 123 43.6
2 授乳コーナー 87 30.9
3 子どもを遊ばせやすい公園、遊び場 175 62.1
4 ベビー・キッズスペース 110 39.0
5 屋内で遊べる場所 164 58.2
6 その他 9 3.2

無記入 0 0.0
合　計 668 /282

1 公園 191 74.3
2 スーパーの遊び場 73 28.4
3 図書館 103 40.1
4 公民館 7 2.7
5 ベビーサロン 7 2.7
6 NPO法人リトル・ビーンス一時預かり 22 8.6
7 草壁保育園一時預かり 3 1.2
8 池田保育所一時預かり 0 0.0
9 すくすくひろば・ふれあいひろば（池田保育所） 27 10.5

10 わくわくランド（草壁保育園） 26 10.1
11 内海病院病児・病後児保育室「オリーブキッズ」 37 14.4
12 土庄町病児・病後児保育室「げんきっこ」 6 2.3
13 土庄町子育て支援センター 0 0.0

14
海と山のしましまようちえん(任意団体による小豆島町認定の子育ち応援モデ
ル事業)

4 1.6

問74 小豆島町内にどのような遊び場があればいいと思いますか。

問75 島内の子育て支援施設やサービスで、普段からよく利用しているものを選んでください。（複数
回答可）

問71-2 子育てで困ったときどのような援助がほしかったですか。

問72 子育てをするうえで必要と感じている情報は何ですか。（３つまで）

問73 お子さま連れで外出する際、あればいいと思う施設・設備は何ですか。（３つまで）
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15
赤ちゃんサークル「ウミゾラbebe」(任意団体による小豆島町認定の子育ち応
援モデル事業)

5 1.9

16
島の小さな音楽家ひろば(任意団体による小豆島町認定の子育ち応援モデル
事業)（草壁保育園）

2 0.8

17 その他 15 5.8
無記入 0 0.0
合　計 528 /257

公園
スーパーの遊び場
図書館
公民館
ベビーサロン
NPO法人リトル・ビーンス一時預かり
草壁保育園一時預かり
池田保育所一時預かり
すくすくひろば・ふれあいひろば（池田保育所）
わくわくランド（草壁保育園）
内海病院病児・病後児保育室「オリーブキッズ」
土庄町病児・病後児保育室「げんきっこ」
土庄町子育て支援センター
海と山のしましまようちえん(任意団体による小豆島町認定の子育ち応援モデ
ル事業)

赤ちゃんサークル「ウミゾラbebe」(任意団体による小豆島町認定の子育ち応
援モデル事業)

島の小さな音楽家ひろば(任意団体による小豆島町認定の子育ち応援モデル
事業)（草壁保育園）
その他
無記入
合計

無記入
合計

1 はい 138 47.8
2 いいえ 151 52.2

無記入 0 0.0
合　計 289 100.0

1 開催日を増やしてほしい 26 14.4
2 開催時間を延ばしてほしい 2 1.1
3 栄養士や保健師など育児相談の担当者にいてほしい 19 10.5
4 ホームページの開設 26 14.4
5 子どもが楽しめるイベント 75 41.4

問75-1-(1) 問75で最も気になった施設、サービスについて気づいた点をお書きください。【施設・団体
名】

問75-1-(2) 問75で最も気になった施設、サービスについて気づいた点をお書きください。

問76 子育て支援センター(すくすくひろば・ふれあいひろば（池田保育所）、わくわくランド（草壁保育
園）)を利用したことがありますか。

問76-1 子育て支援センターのサービスにどのようなことを望みますか。
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6 母親が楽しめるイベント 8 4.4
7 講演会の開催 2 1.1
8 家に来てくれる 3 1.7
9 その他 20 11.0

無記入 0 0.0
合　計 181 100.0

10日未満
10日～1か月未満
1か月～3か月
3か月以上
無記入
合計

8時以前 0 0.0
9時 1 50.0
10時 1 50.0
11時 0 0.0
12時 0 0.0
13時 0 0.0
14時 0 0.0
15時 0 0.0
16時 0 0.0
17時 0 0.0
18時以降 0 0.0
無記入 0 0.0
合計 2 100.0

8時以前 0 0.0
9時 0 0.0
10時 0 0.0
11時 0 0.0
12時 0 0.0
13時 0 0.0
14時 0 0.0
15時 0 0.0
16時 2 100.0
17時 0 0.0
18時以降 0 0.0
無記入 0 0.0
合計 2 100.0

1 池田保育所 13 4.9
2 草壁保育園 35 13.2
3 NPO法人リトル・ビーンズ 37 14.0
4 利用したことがない 180 67.9

無記入 0 0.0
合　計 265 100.0

1 小豆島町広報 25 29.4
2 小豆島町ホームページ 3 3.5
3 友達 27 31.8
4 親族 9 10.6
5 インターネット 0 0.0
6 その他 17 20.0

無記入 4 4.7

問76-1-(1) 子育て支援センターの開催日をどのくらい増やしてほしいですか。

問76-1-(2) 子育て支援センターの開催時間をどのくらい延ばしてほしいですか。【希望開始時間】

問76-1-(3) 子育て支援センターの開催時間をどのくらい延ばしてほしいですか。【希望終了時間】

問77 一時預かりサービスで、どの施設を利用しましたか。

問78 どのようにしてその施設を知りましたか。
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合　計 85 100.0

1 家から近いから 38 44.7
2 サービスが良質だから 5 5.9
3 料金が安いから 3 3.5
4 スタッフの対応が良いから 12 14.1
5 送迎サービスがあるから 0 0.0
6 その他 18 21.2

無記入 9 10.6
合　計 85 100.0

1 はい 144 54.8
2 いいえ 119 45.2

無記入 0 0.0
合　計 263 100.0

1 はい 244 85.0
2 いいえ 43 15.0

無記入 0 0.0
合　計 287 100.0

1 土曜日保育 27 10.9
2 休日保育 41 16.6

3
延長保育(保育所で通常の保育時間（保育所によって異なる）を超えて子ども
を預かること)

21 8.5

4 宿泊を伴う保育 1 0.4

5
深夜保育(18時から22時までの間、保護者が仕事などの事情により子どもの
保育を行えない場合、保育所が代わりに子どもを預かり、保育を行うこと)

5 2.0

6 病児・病後児保育 38 15.4
7 現状で良い 111 44.9
8 その他 3 1.2

無記入 0 0.0
合　計 247 100.0

7時以前 15 71.4
8時 6 28.6
9時 0 0.0
10時 0 0.0
11時 0 0.0
12時 0 0.0
13時以降 0 0.0
無記入 0 0.0
合計 21 100.0

14時以前 8 38.1
15時 0 0.0
16時 0 0.0
17時 1 4.8
18時 5 23.8
19時 5 23.8
20時以降 2 9.5
無記入 0 0.0

問79 一時預かりサービスを土、日、祝日に利用したいですか。

問80 お子さまに食物アレルギーがあればお書きください。

問81 第3子以降の保育所保育料、幼稚園保育料、幼稚園預かり保育料の無料制度をご存じですか。

問82 幼稚園や保育所にどのような保育サービスを望みますか。

問82-1-(1) 朝は何時何分から、夜は何時何分まで保育してもらいたいですか。【希望開始時間】

問82-1-(2) 朝は何時何分から、夜は何時何分まで保育してもらいたいですか。【希望終了時間】

問78-1 なぜその施設を利用したのですか。
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合計 21 100.0

1 社会性の基礎の育成（友達づくり、集団生活のルールなど） 102 47.4
2 幼児期に必要な体験（自然とのふれあい、人とのかかわりなど） 66 30.7
3 基本的な生活習慣の確立（身の回りの片付けなど） 16 7.4
4 運動能力や体力の向上 10 4.7
5 小学校入学までの教育の基礎を培う 15 7.0
6 その他 6 2.8

無記入 0 0.0
合　計 215 100.0

1 はい 51 17.9
2 いいえ 234 82.1

無記入 0 0.0
合　計 285 100.0

1 テーマに興味がない 7 3.0
2 忙しい 46 19.7
3 開催する時間帯が悪い 8 3.4
4 参加する間、子どもを預ける人がいない 5 2.1
5 家庭（親子）で過ごすほうが良いと思うから 4 1.7
6 知らなかった 144 61.5
7 その他 10 4.3

無記入 10 4.3
合　計 234 100.0

1 講師が有名人や著名人 26 11.4
2 最先端の育児方法 11 4.8
3 親が楽しめる内容 19 8.3
4 歌や遊びなど、子どもと一緒に参加できるもの 92 40.2
5 ものづくり 13 5.7
6 体操や運動など、体を動かすもの 28 12.2
7 料理や食育に関するもの 8 3.5
8 しつけ 18 7.9
9 赤ちゃんの健康 2 0.9

10 離乳食 0 0.0
11 ベビーマッサージ 3 1.3
12 母乳育児 0 0.0
13 自然食や自然療法 1 0.4
14 その他 8 3.5

無記入 0 0.0
合　計 229 100.0

1 飲食可能な休憩室 88 31.8
2 授乳室 69 24.9
3 子どもを遊ばせる場所 184 66.4
4 託児室 83 30.0
5 ベビーベッド 10 3.6
6 救護室 10 3.6
7 その他 9 3.2

無記入 0 0.0
合　計 453 /277

1 参加したい 180 64.3
2 参加したくない 100 35.7

問83 幼稚園や保育所にどのような教育・保育を望みますか。

問84 小豆島町が行っている子育ち応援講座に参加したことがありますか。

問84-1 なぜ参加しなかったのですか。

問85 子育て中の方を対象にした講演会がどのような内容なら参加したいですか。

問86 講演会などの会場にあればいいと思うものはありますか。（複数回答可）

問87 子育て中の方を対象にした交流会があれば参加したいですか。
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無記入 0 0.0
合　計 280 100.0

1 食事会 66 36.7
2 料理教室 52 28.9
3 講演会 50 27.8
4 コンサート 51 28.3
5 産後ケア 23 12.8
6 その他 11 6.1

無記入 4 2.2
合　計 257 /180

1 小豆島町 212 77.7
2 土庄町 44 16.1
3 高松市 4 1.5
4 小豆郡及び高松市以外の県内 1 0.4
5 県外 1 0.4
6 特にない 10 3.7
7 その他 1 0.4

無記入 0 0.0
合　計 273 100.0

1 はい 212 73.4
2 いいえ 77 26.6

無記入 0 0.0
合　計 289 100.0

1 はい 57 20.2
2 いいえ 225 79.8

無記入 0 0.0
合　計 282 100.0

1 はい 30 13.4
2 いいえ 194 86.6

無記入 0 0.0
合　計 224 100.0

1 はい 188 65.1
2 B 101 34.9

無記入 0 0.0
合　計 289 100.0

1 はい 181 62.4
2 いいえ 109 37.6

無記入 0 0.0
合　計 290 100.0

1 はい 272 94.4
2 いいえ 16 5.6

問93 病児・病後児保育に対する要望があればお書きください。

問94 子ども医療費助成制度やひとり親家庭医療費助成制度をご存じですか。

問95 小豆島町では今年度から5歳児健診を実施していますが、ご存じですか。

問96 「発達障害」という言葉をご存じですか。

問87-1 どのような内容の交流会を望みますか。（複数回答可）

問88 かかりつけの病院はどこにありますか。

問89 かかりつけの病院を受診する際に不便な点があったらお書きください。

問90 病児・病後児保育制度をご存じですか。

問91 病児・病後児保育を利用したことがありますか。

問92 病児・病後児保育を利用できなかったことがありますか。
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無記入 0 0.0
合　計 288 100.0

1 話を聴くのが苦手 14 6.8
2 友達とのやり取りが苦手 66 32.0
3 じっとするのが苦手 45 21.8
4 こだわりが強い 28 13.6
5 マイペース 10 4.9
6 とても利口 1 0.5
7 言う事がきけない 7 3.4
8 親や先生の手におえない 2 1.0
9 成長すると障害はなくなる 0 0.0

10 しつけにより障害はなくなる 1 0.5
11 特にない 16 7.8
12 その他 16 7.8

無記入 0 0.0
合　計 206 100.0

1 明るい子 134 46.4
2 元気な子 168 58.1
3 思いやりのある子 211 73.0
4 運動が得意な子 48 16.6
5 勉強が得意な子 35 12.1
6 人の役に立てる子 74 25.6
7 素直な子 159 55.0
8 正義感のある子 55 19.0
9 礼儀正しい子 121 41.9

10 ねばり強い子 83 28.7
11 その他 13 4.5

無記入 0 0.0
合　計 1101 /289

1 1週間未満 7 4.3
2 1週間以上1か月未満 4 2.4
3 1か月以上1年未満 3 1.8
4 1年以上 0 0.0
5 取得していない 150 91.5

無記入 0 0.0
合　計 164 100.0

1 制度自体がなかった 31 20.7
2 他に取得している人がいない 10 6.7
3 男性が取得しづらい雰囲気 15 10.0
4 取得する必要がなかった 31 20.7
5 考えたことがなかった 50 33.3
6 その他 9 6.0

無記入 4 2.7
合　計 150 100.0

1時間未満 24 35.8

問99 どのような子どもに育ってほしいと思いますか。（複数回答可）

問97 「発達障害」（自閉症、アスペルガー症候群など）からどのようなことをイメージしますか。

問98 「発達障害」を持つ家庭にどのような支援があればいいと思いますか。

６．育児 ０歳～小学校就学前のお子さまをお持ちの方（女性）がお答えください。
※ お子さまお一人についてお書きください。
[集計母体：回答があった方で、女性でお子さまが１人以上いると回答した方]

問100 夫は育児休業をどのくらいの期間取得しましたか。

問100-1 夫はなぜ育児休業を取得しなかったのですか。

問101-1 夫はどのくらいの時間家事をしていますか。【平日】
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1時間以上2時間未満 32 47.8
2時間以上3時間未満 9 13.4
3時間以上4時間未満 0 0.0
4時間以上5時間未満 1 1.5
5時間以上6時間未満 0 0.0
6時間以上 1 1.5
無記入 0 0.0
合計 67 100.0

1時間未満 16 18.8
1時間以上2時間未満 35 41.2
2時間以上3時間未満 16 18.8
3時間以上4時間未満 10 11.8
4時間以上5時間未満 0 0.0
5時間以上6時間未満 2 2.4
6時間以上 6 7.1
無記入 0 0.0
合計 85 100.0

1 はい 78 49.1
2 いいえ 81 50.9

無記入 0 0.0
合　計 159 100.0

1 ごみ出し 94 58.4
2 洗濯物 56 34.8
3 料理 41 25.5
4 食器洗い 54 33.5
5 お風呂掃除 67 41.6
6 トイレ掃除 13 8.1
7 部屋掃除 40 24.8
8 何もしてくれない 22 13.7
9 その他 12 7.5

無記入 0 0.0
合　計 399 /161

1 通園・通所の送迎 51 31.7
2 お風呂 114 70.8
3 遊び相手 117 72.7
4 しつけ 57 35.4
5 寝かしつける 58 36.0
6 何もしてくれない 6 3.7
7 その他 6 3.7

無記入 0 0.0
合　計 409 /161

1 ごみ出し 59 38.1
2 洗濯物 27 17.4
3 料理 38 24.5
4 食器洗い 45 29.0
5 お風呂掃除 48 31.0
6 トイレ掃除 21 13.5
7 部屋掃除 53 34.2
8 何もしてくれない 19 12.3
9 その他 23 14.8

無記入 0 0.0

問103-2 夫はどのような家事や育児をしていますか。（複数回答可）【育児】

問104-2 夫にどのような家事や育児をしてほしいですか。（複数回答可）【家事】

問101-2 夫はどのくらいの時間家事をしていますか。【休日】

問102 夫の家事や育児に満足していますか。

問103-1 夫はどのような家事や育児をしていますか。（複数回答可）【家事】
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合　計 333 /155

1 通園・通所の送迎 41 27.9
2 お風呂 62 42.2
3 遊び相手 86 58.5
4 しつけ 53 36.1
5 寝かしつける 58 39.5
6 何もしてくれない 16 10.9
7 その他 13 8.8

無記入 0 0.0
合　計 329 /147

1時間未満 10 16.7
1時間以上2時間未満 35 58.3
2時間以上3時間未満 11 18.3
3時間以上4時間未満 3 5.0
4時間以上5時間未満 1 1.7
5時間以上6時間未満 0 0.0
6時間以上 0 0.0
無記入 0 0.0
合計 60 100.0

1時間未満 6 7.4
1時間以上2時間未満 30 37.0
2時間以上3時間未満 26 32.1
3時間以上4時間未満 11 13.6
4時間以上5時間未満 5 6.2
5時間以上6時間未満 3 3.7
6時間以上 0 0.0
無記入 0 0.0
合計 81 100.0

1 ごみ出し 81 66.4
2 洗濯物 55 45.1
3 料理 37 30.3
4 食器洗い 62 50.8
5 お風呂掃除 84 68.9
6 トイレ掃除 31 25.4
7 部屋掃除 53 43.4
8 何もしてくれない 8 6.6
9 その他 6 4.9

無記入 0 0.0
合　計 417 /122

1 通園・通所の送迎 46 38.0
2 お風呂 105 86.8
3 遊び相手 98 81.0
4 しつけ 57 47.1
5 寝かしつける 67 55.4
6 何もしてくれない 5 4.1

問104-2 夫にどのような家事や育児をしてほしいですか。（複数回答可）【育児】

問105 その他お気づきの点がありましたらお書きください。

６．育児 ０歳～小学校就学前のお子さまをお持ちの方（男性）がお答えください。
※ お子さまお一人についてお書きください。
[集計母体：回答があった方で、男性でお子さまが１人以上いると回答した方]

問106-1 どのくらいの時間家事をしていますか。【平日】

問106-1 どのくらいの時間家事をしていますか。【休日】

問107-1 家事や育児について、どのようなことをしていますか。（複数回答可）【家事】

問107-2 家事や育児について、どのようなことをしていますか。（複数回答可）【育児】
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7 その他 3 2.5
無記入 0 0.0
合　計 381 /121

1 子どもに対する愛情が増す 73 13.2
2 妻の大変さがわかる 67 12.1
3 家事や育児をするのは当然 44 8.0
4 家事や育児は楽しい 24 4.3
5 家事や育児をもっとしたい 7 1.3
6 子どもの世話は面倒 5 0.9
7 家事や育児は妻にまかせたい 8 1.4
8 その他 3 0.5

無記入 438 79.3
合　計 669 /552

1 仕事で疲れているから 1 33.3
2 子どもに泣かれるから 0 0.0
3 やり方がわからないから 0 0.0
4 家事や育児は妻の仕事だから 0 0.0
5 体裁が悪いから 1 33.3
6 その他 1 33.3

無記入 0 0.0
合　計 3 /3

1 すぐに手伝う 89 74.8
2 いやいや手伝う 22 18.5
3 手伝わない 1 0.8
4 頼まれたことがない 2 1.7
5 その他 5 4.2

無記入 0 0.0
合　計 119 100.0

1 満足していると思う 46 40.0
2 不満だと思う 69 60.0

無記入 0 0.0
合　計 115 100.0

1 よくする 172 58.7
2 まあまあする 106 36.2
3 あまりしない 14 4.8
4 ほとんどしない 1 0.3

無記入 0 0.0
合　計 293 100.0

1 毎日 77 26.5
2 ときどき 100 34.4
3 たまに 78 26.8
4 使わない 36 12.4

問110 妻から家事や育児を手伝ってほしいと頼まれたときどうしていますか。

問111 自分の家事や育児について妻はどう感じていると思いますか。

問112 その他お気づきの点がありましたらお書きください。

問108 家事や育児をしてどのようなことを感じますか。（複数回答可）

問109 なぜ家事や育児をしないのですか。（複数回答可）

７．子育て　小学生のお子さまをお持ちの方がお答えください。
※ お子さまお一人についてお書きください。
[集計母体：回答があった方で、お子さまが１人以上いると回答した方]
問113 お子さまと会話をしていますか。

問114 学校給食に希望することがあればお書きください。

問115 家庭の食事でオリーブ油をどれくらい使っていますか。
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無記入 0 0.0
合　計 291 100.0

1 高価だから 16 44.4
2 香りが苦手だから 0 0.0
3 味が苦手だから 4 11.1
4 他の油が好きだから 2 5.6
5 今まで使ったことがないから 7 19.4
6 その他 5 13.9

無記入 2 5.6
合　計 36 100.0

1 早寝 32 14.0
2 早起き 19 8.3
3 朝ごはん 2 0.9
4 偏食 36 15.7
5 排便習慣 14 6.1
6 テレビやゲームの時間 77 33.6
7 特にない 41 17.9
8 その他 8 3.5

無記入 0 0.0
合　計 229 100.0

1 自宅 223 77.2
2 自宅以外 66 22.8

無記入 0 0.0
合　計 289 100.0

1 自分 78 30.2
2 配偶者 47 18.2
3 お子さまの兄姉 8 3.1
4 親族 68 26.4
5 1人で過ごしている 30 11.6
6 その他 27 10.5

無記入 0 0.0
合　計 258 100.0

1 はい 242 82.9
2 いいえ 50 17.1

無記入 0 0.0
合　計 292 100.0

1 学校の空き教室 204 72.1
2 保育所に併設 10 3.5
3 幼稚園やこどもセンターに併設 23 8.1
4 公民館 27 9.5
5 その他 19 6.7

無記入 0 0.0
合　計 283 100.0

1 はい 54 18.7
2 いいえ 235 81.3

無記入 0 0.0

問118 お子さまは放課後どこで過ごしていますか。

問118-1 どなたがお子さまの面倒を見ていますか。

問119 現在学童保育を、内海地区は草壁保育園とNPO法人リトルビーンズ（委託）で、池田地区は学
童保育センターで実施していますが、ご存じですか。

問120 学童保育がどのような場所にあればいいと思いますか。

問120-1 学童保育を利用していますか。

問116 なぜオリーブ油を毎日使わないのですか。

問117 お子さまの生活習慣で改善したいことはありますか。
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合　計 289 100.0

1 通年 34 63.0
2 夏休み 10 18.5
3 保護者の都合 3 5.6
4 その他 2 3.7

無記入 5 9.3
合　計 54 100.0

1 はい 43 79.6
2 いいえ 6 11.1

無記入 5 9.3
合　計 54 100.0

1 宿題や勉強をする習慣をつけてほしい 26 48.1
2 運動をする機会を持たせてほしい 16 29.6
3 異年齢の関わりの中で、コミュニケーション力をつけてほしい 17 31.5
4 安全面に気を付けてほしい 8 14.8
5 夏休みにイベントをもっと行ってほしい 3 5.6
6 しつけやマナーを指導してほしい 14 25.9
7 設備の改善 4 7.4
8 利用時間を長くしてほしい 2 3.7
9 特にない 8 14.8

10 その他 5 9.3
無記入 5 9.3
合　計 108 /54

1年生 1 1.9
2年生 2 3.7
3年生 17 31.5
4年生 13 24.1
5年生 3 5.6
6年生 13 24.1
無記入 5 9.3
合計 54 100.0

1 必要がない 142 60.4
2 料金が高い 18 7.7
3 送迎が大変 11 4.7
4 知らなかった 8 3.4
5 対象年齢外 29 12.3
6 その他 9 3.8

無記入 18 7.7
合　計 235 100.0

1 出世してほしい 7 2.5
2 人並みの生活をしてほしい 92 32.7
3 社会に貢献してほしい 25 8.9
4 自分の夢をかなえてほしい 132 47.0
5 一生独身でいてほしい 1 0.4
6 老後の面倒を見てほしい 3 1.1
7 有名人になってほしい 1 0.4
8 人望のある人になってほしい 43 15.3
9 健康であれば多くを望まない 148 52.7

10 その他 9 3.2

問120-3 学童保育を利用して満足していますか。

問120-4 学童保育にどのようなことを望みますか。（複数回答可）

問120-5 お子さまが何年生になるまで学童保育へ預けたいですか

問120-6 なぜ学童保育を利用しないのですか。

問121 お子さまにどのような大人になってほしいですか。（２つまで）

問120-2 いつ利用していますか。
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調査結果

無記入 0 0.0
合　計 461 /281

1 雇用条件（賃金・福利厚生）がよい 185 65.1
2 望んだ仕事がある 205 72.2
3 島外への交通手段が便利である 95 33.5
4 若い人が増え、出会いがある 53 18.7
5 妊娠・出産が安心してできる 13 4.6
6 子育て環境が良い 51 18.0
7 子育て支援サービスが充実している 17 6.0
8 質の高い教育が受けられる 41 14.4
9 高度な医療が受けられる 65 22.9

10 その他 9 3.2
無記入 0 0.0
合　計 734 /284

1 島内の高校に進学 138 70.8
2 島外の高校に進学 11 5.6
3 高等専門学校へ進学 1 0.5
4 通信教育 0 0.0
5 就職 0 0.0
6 未定 45 23.1
7 その他 0 0.0

無記入 0 0.0
合　計 195 100.0

1 認める 33 73.3
2 認めない 2 4.4
3 わからない 10 22.2

無記入 0 0.0
合　計 45 100.0

1 よくする 89 44.9
2 まあまあする 92 46.5
3 あまりしない 15 7.6
4 ほとんどしない 2 1.0

無記入 0 0.0
合　計 198 100.0

1 はい 76 39.0
2 いいえ 119 61.0

無記入 0 0.0
合　計 195 100.0

会社員
自営業
教育関係（教師、幼稚園教諭、保育士など）
医療関係（医師、看護師、薬剤師、臨床検査技師、作業療法士など）

問123 その他お気づきの点がありましたらお書きください。

問122 小豆島がどのような状況ならお子さまが将来島に戻ってくると思いますか。（３つまで）

問128　　お子さまが将来つきたい職業をご存じですか。

問128-(1) お子さまが将来つきたい職業は何ですか。

８．子育て　中学生のお子さまをお持ちの方がお答えください。
※ お子さまお一人についてお書きください。
[集計母体：回答があった方で、お子さまが１人以上いると回答した方]
問124 お子さまの進路は決まっていますか。中学校在学の年長者についてお答えください。

問125 お子さまが島外の高校に進学を希望したらどうしますか。

問126 お子さまと会話をしていますか。

問127 お子さまとの関わりで難しいと感じることは何ですか。
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調査結果

福祉関係（介護福祉士、ホームヘルパー、カウンセラー、社会福祉士など）
農業
漁業
公務員
無職
知らない
その他
無記入
合計

1 出世してほしい 9 4.6
2 人並みの生活をしてほしい 74 37.8
3 社会に貢献してほしい 26 13.3
4 自分の夢をかなえてほしい 93 47.4
5 一生独身でいてほしい 0 0.0
6 老後の面倒を見てほしい 3 1.5
7 有名人になってほしい 1 0.5
8 人望のある人になってほしい 28 14.3
9 健康であれば多くを望まない 99 50.5

10 その他 4 2.0
無記入 0 0.0
合　計 337 /196

1 雇用条件（賃金・福利厚生）がよい 127 65.1
2 望んだ仕事がある 154 79.0
3 島外への交通手段が便利である 67 34.4
4 若い人が増え、出会いがある 49 25.1
5 妊娠・出産が安心してできる 8 4.1
6 子育て環境が良い 17 8.7
7 子育て支援サービスが充実している 10 5.1
8 質の高い教育が受けられる 23 11.8
9 高度な医療が受けられる 35 17.9

10 その他 6 3.1
無記入 0 0.0
合　計 496 /195

1 はい 23 11.9
2 いいえ 97 50.3
3 わからない 73 37.8

無記入 0 0.0
合　計 193 100.0

1 はい 193 90.2
2 いいえ 21 9.8

無記入 0 0.0
合　計 214 100.0

問129 お子さまにどのような大人になってほしいですか。（２つまで）

問130 小豆島がどのような状況ならお子さまが将来島に戻ってくると思いますか。（３つまで）

問131 お子さまは海外留学（短期留学を含む）やホ－ムステイを希望していますか。希望されている
お子さまがいる場合は「はい」を選んでください。

問132 その他お気づきの点がありましたらお書きください。

９．子育て 高校生、高等専門学校3年生までのお子さまをお持ちの方がお答えください。
※お子さまお一人についてお書きください。
[集計母体：回答があった方で、お子さまが１人以上いると回答した方]
問133 お子さまは島内の高校に通っていますか。

問133-1 なぜ島外の高校や高等専門学校を希望したのですか。

問134 お子さまの卒業後の進路は決まっていますか。高校在学の年長者についてお答えください。
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調査結果

1 大学 112 54.1
2 短期大学 13 6.3
3 専門学校 22 10.6
4 通信教育 1 0.5
5 就職 13 6.3
6 未定 44 21.3
7 その他 2 1.0

無記入 0 0.0
合　計 207 100.0

1 経済面 44 20.9
2 健康面 71 33.6
3 人間関係 30 14.2
4 進学後の進級・卒業 106 50.2
5 就職 1 0.5
6 リストラ 18 8.5
7 仕事を続けられるか 67 31.8
8 やりたいことがみつかるか 3 1.4
9 その他 0 0.0

無記入 448 /211
合　計

1 はい 173 80.8
2 いいえ 41 19.2

無記入 0 0.0
合　計 214 100.0

1 よくする 84 39.1
2 まあまあする 100 46.5
3 あまりしない 27 12.6
4 ほとんどしない 4 1.9

無記入 0 0.0
合　計 215 100.0

1 はい 131 61.5
2 いいえ 82 38.5

無記入 0 0.0
合　計 213 100.0

会社員
自営業
教育関係（教師、幼稚園教諭、保育士など）
医療関係（医師、看護師、薬剤師、臨床検査技師、作業療法士など）
福祉関係（介護福祉士、ホームヘルパー、カウンセラー、社会福祉士など）
農業
漁業
公務員
無職
知らない
その他
無記入
合計

問137 お子さまと会話をしていますか。

問138 お子さまとの関わりで難しいと感じることは何ですか。

問139 お子さまが将来つきたい職業をご存じですか。

問139-(1) お子さまが将来つきたい職業は何ですか。

問140 お子さまにどのような大人になってほしいですか。（２つまで）

問135 お子さまの卒業後について、どのようなことが不安ですか。（３つまで）

問136 小豆島町の奨学資金貸付制度をご存じですか。
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1 出世してほしい 7 3.5
2 人並みの生活をしてほしい 89 44.1
3 社会に貢献してほしい 32 15.8
4 自分の夢をかなえてほしい 93 46.0
5 一生独身でいてほしい 0 0.0
6 老後の面倒を見てほしい 0 0.0
7 有名人になってほしい 0 0.0
8 人望のある人になってほしい 35 17.3
9 健康であれば多くを望まない 96 47.5

10 その他 1 0.5
無記入 0 0.0
合　計 353 /202

1 雇用条件（賃金・福利厚生）がよい 134 64.1
2 望んだ仕事がある 182 87.1
3 島外への交通手段が便利である 69 33.0
4 若い人が増え、出会いがある 45 21.5
5 妊娠・出産が安心してできる 7 3.3
6 子育て環境が良い 27 12.9
7 子育て支援サービスが充実している 7 3.3
8 質の高い教育が受けられる 22 10.5
9 高度な医療が受けられる 29 13.9

10 その他 5 2.4
無記入 0 0.0
合　計 527 /209

1 はい 26 12.3
2 いいえ 132 62.3
3 わからない 54 25.5

無記入 0 0.0
合　計 212 100.0

1 高等専門学校 3 1.2
2 専門学校 38 15.7
3 短期大学 13 5.4
4 大学 178 73.6
5 大学院 7 2.9
6 その他 3 1.2

無記入 0 0.0
合　計 242 100.0

1 島内 14 5.8
2 県内 29 11.9
3 県外 200 82.3

無記入 0 0.0
合　計 243 100.0

1 はい 144 59.8
2 いいえ 97 40.2

無記入 0 0.0

問142 お子さまは海外留学（短期留学を含む）やホームステイを希望していますか。希望されている
お子さまがいる場合は「はい」を選んでください。

問143 その他お気づきの点があればお書きください。

問141 小豆島がどのような状況ならお子さまが将来島に戻ってくると思いますか。（３つまで）

１０．子育て 大学生などのお子さまをお持ちの方がお答えください。
※ お子さまお一人についてお書きください。
[集計母体：回答があった方で、お子さまが１人以上いると回答した方]
問144 お子さまはどちらに通っていますか。

問145 お子さまは、現在どこにお住まいですか。

問146 お子さまはアルバイトをしていますか。
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合　計 241 100.0

1 はい 215 88.5
2 いいえ 28 11.5

無記入 0 0.0
合　計 243 100.0

1 はい 108 45.0
2 いいえ 132 55.0

無記入 0 0.0
合　計 240 100.0

1 はい 110 46.4
2 いいえ 127 53.6

無記入 0 0.0
合　計 237 100.0

無記入
合計

円

無記入
合計

％

無記入
合計

1万円未満 11 5.3
1万円以上3万円未満 2 1.0
3万円以上5万円未満 6 2.9

問149 他の奨学資金貸付制度を利用していますか。または利用しましたか。

問149-1-(1) その奨学資金の内容はどのようなものですか。支障のない範囲でお答えください。【貸
付機関名】

問149-1-(2) その奨学資金の内容はどのようなものですか。支障のない範囲でお答えください。【貸
付内容．貸付元金】

問149-1-(3) その奨学資金の内容はどのようなものですか。支障のない範囲でお答えください。【貸
付内容．年利】

問150 島外で生活するお子さま1人に対して、月にいくら仕送り（家賃を含む）していますか。

問147 小豆島町の奨学資金貸付制度をご存じですか。

問148 奨学資金貸付制度を利用する予定はありますか。または利用しましたか。

36/47



調査結果

5万円以10万円未満 66 31.7
10万円以上15万円未満 97 46.6
15万円以上 26 12.5
無記入 0 0.0
合計 208 100.0

1 文系 122 52.4
2 理系 77 33.0
3 その他 34 14.6

無記入 0 0.0
合　計 233 100.0

10万円未満 0 0.0
10万円以上30万円未満 3 1.3
30万円以上50万円未満 5 2.2
50万円以上80万円未満 55 24.3
80万円以上100万円未満 8 3.5
100万円以上 155 68.6
無記入 0 0.0
合計 226 100.0

1 はい 42 17.6
2 いいえ 154 64.4
3 わからない 43 18.0

無記入 0 0.0
合　計 239 100.0

1 はい 25 10.5
2 いいえ 173 73.0
3 わからない 39 16.5

無記入 0 0.0
合　計 237 100.0

1 認める 124 54.4
2 認めない 35 15.4
3 わからない 69 30.3

無記入 0 0.0
合　計 228 100.0

1 認める 105 46.7
2 認めない 43 19.1
3 わからない 77 34.2

無記入 0 0.0
合　計 225 100.0

1 はい 65 27.2
2 いいえ 95 39.7
3 わからない 79 33.1

無記入 0 0.0
合　計 239 100.0

問156-1 なぜ専門学校などへの進学を認めないのですか。

問157 お子さまは将来小豆島で生活することを希望していますか。

問152 学費は年額いくらですか。

問153 お子さまは海外留学（短期留学を含む）やホームステイを希望していますか。

問154 お子さまは大学院進学を希望していますか。

問155 お子さまが、大学院に進学したいと言ったらどうしますか。

問155-1 なぜ大学院進学を認めないのですか。

問156 お子さまが大学を卒業後、専門学校などに進学したいと言ったらどうしますか。

問151 お子さまは文系ですか、理系ですか。
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1 親の近くで生活したいから 11 16.9
2 経済面 8 12.3
3 親が島に帰ってほしいと言うから 6 9.2
4 島でやりたいことがあるから 15 23.1
5 その他 19 29.2

無記入 6 9.2
合　計 65 100.0

1 会社員 44 18.7
2 自営業 4 1.7
3 教育関係（教師、幼稚園教諭、保育士など） 52 22.1
4 医療関係（医師、看護師、薬剤師、臨床検査技師、作業療法士など） 44 18.7
5 福祉関係（介護福祉士、ホームヘルパー、カウンセラー、社会福祉士など） 10 4.3
6 農業 0 0.0
7 漁業 0 0.0
8 公務員 17 7.2
9 わからない 35 14.9

10 その他 29 12.3
無記入 0 0.0
合　計 235 100.0

1 はい 74 30.6
2 いいえ 50 20.7
3 どちらとも言えない 118 48.8

無記入 0 0.0
合　計 242 100.0

1 雇用条件（賃金・福利厚生）がよい 156 67.2
2 望んだ仕事がある 188 81.0
3 島外への交通手段が便利である 72 31.0
4 若い人が増え、出会いがある 50 21.6
5 妊娠・出産が安心してできる 9 3.9
6 子育て環境が良い 23 9.9
7 子育て支援サービスが充実している 15 6.5
8 質の高い教育が受けられる 15 6.5
9 高度な医療が受けられる 33 14.2

10 その他 7 3.0
無記入 0 0.0
合　計 568 /232

1 県内 50 21.6
2 県外 182 78.4

無記入 0 0.0
合　計 232 100.0

1 会社員 109 47.6
2 自営業 7 3.1
3 教育関係（教師、幼稚園教諭、保育士など） 24 10.5
4 医療関係（医師、看護師、薬剤師、臨床検査技師、作業療法士など） 30 13.1

問161 その他お気づきの点があればお書きください。

問157-1 なぜ小豆島で生活することを希望しているのですか。

問158 お子さまのつきたい職業をご存じですか。

問159 卒業後、お子さまに島に帰ってきてほしいですか。

問160 小豆島がどのような状況ならお子さまが将来島に戻ってくると思いますか。（３つまで）

１１．学校卒業後、島外にお住まいの方（30歳まで）へ
お手数ですが、お子さまお一人にご確認のうえ、家族の方がお答えください。
[集計母体：回答があった方で、お子さまが１人以上いると回答した方]
問162 お子さまは現在どこに住んでいますか。

問163 どのような職業についていますか。
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5 福祉関係（介護福祉士、ホームヘルパー、カウンセラー、社会福祉士など） 14 6.1
6 農業 0 0.0
7 漁業 0 0.0
8 公務員 16 7.0
9 無職 5 2.2

10 知らない 0 0.0
11 その他 24 10.5

無記入 0 0.0
合　計 229 100.0

1 200万円未満 42 18.7
2 200万円以上400万円未満 135 60.0
3 400万円以上600万円未満 35 15.6
4 600万円以上800万円未満 2 0.9
5 800万円以上 0 0.0
6 答えてくれなかった 11 4.9

無記入 0 0.0
合　計 225 100.0

1 はい 34 15.2
2 いいえ 189 84.8

無記入 0 0.0
合　計 223 100.0

1 船便が不便 112 59.3
2 船賃が高い 71 37.6
3 港の駐車料金が高い 22 11.6
4 港の駐車スペースが狭い 17 9.0
5 港の駐車場が遠い 9 4.8
6 船が天候に左右される 75 39.7
7 家から港までが遠い 19 10.1
8 体力的に疲れる 84 44.4
9 その他 33 17.5

無記入 10 5.3
合　計 452 /189

1 はい 45 20.6
2 いいえ 102 46.8
3 わからない 71 32.6

無記入 0 0.0
合　計 218 100.0

1 生まれ育った場所だから 15 33.3
2 小豆島で子育てしたいから 1 2.2
3 両親、兄弟（姉妹）がいるから 4 8.9
4 両親の老後が心配だから 2 4.4
5 友達がいるから 3 6.7
6 定年後ゆっくり過ごしたいから 3 6.7
7 家業を継ぐから 0 0.0
8 小豆島の自然や文化が素晴らしいから 2 4.4
9 その他 2 4.4

無記入 13 28.9
合　計 45 100.0

1 今の仕事を辞めたくないから 31 17.9

問165-1 なぜ通勤できないと思いますか。（複数回答可）

問166 小豆島に帰りたいと思いますか。

問166-1 なぜ小豆島に帰りたいと思いますか。

問166-2 なぜ小豆島に帰りたくないのですか。

問164 お子さまの年収はいくらぐらいですか。

問165 小豆島に住んで高松など島外に通勤することは考えられますか。
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調査結果

2 遊ぶところがないから 5 2.9
3 希望の職種がないから 31 17.9
4 友達がいないから 2 1.2
5 今住んでいるところが住みやすいから 16 9.2
6 家庭を持っているから 14 8.1
7 年収が減るから 8 4.6
8 持ち家があるから 2 1.2
9 その他 11 6.4

無記入 53 30.6
合　計 173 100.0

1 自然が豊か 64 44.4
2 のんびりとして癒される 51 35.4
3 人が優しい、温かい 12 8.3
4 地域の伝統行事 6 4.2
5 食べ物がおいしい 8 5.6
6 地場産業が盛んである 1 0.7
7 二度目の小豆島には、「ただいま」と言いたくなる 0 0.0
8 その他 2 1.4

無記入 0 0.0
合　計 144 100.0

1 田舎である 7 5.3
2 交通が不便 35 26.5
3 高齢化が進んでいる 3 2.3
4 世間が狭い 22 16.7
5 顔見知りが多い 6 4.5
6 行事が多い 1 0.8
7 遊ぶところがない 23 17.4
8 希望する仕事がない 27 20.5
9 飲食店が少ない 0 0.0

10 その他 8 6.1
無記入 0 0.0
合　計 132 100.0

1 インターネット 15 12.0

2 小豆島町ホームページ 4 3.2

3 友達 12 9.6

問170 小豆島町のどのようなところが嫌いですか。

問171 その他お気づきの点があればお書きください。

問167 小豆島にどのような職種があればいいですか。１つあげてください。

問168 小豆島にどのような施設があればいいと思いますか。（３つまで可）

問169 小豆島町のどのようなところが好きですか。

12．小豆島へ移住してきた方へ
※ 成人したのち、小豆島に移り住んでいる方がお書きください。
[集計母体：回答があった方]

問172 小豆島のことをどのようにして知りましたか。
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調査結果

4 親戚 17 13.6

5 新聞 0 0.0

6 テレビ 9 7.2

7 雑誌 2 1.6

8 ラジオ 0 0.0

9 ポスターやパンフレット 2 1.6

10 その他 64 51.2

無記入 0 0.0

合　計 125 100.0

1 はい 8 6.0

2 いいえ 126 94.0

無記入 0 0.0

合　計 134 100.0

1 はい 21 15.7

問173 移住体験ツアーを利用しましたか。

問174 空き家バンクを利用しましたか。
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2 いいえ 113 84.3

無記入 0 0.0

合　計 134 100.0

1 自然や文化がすばらしい 10 8.5

2 瀬戸内国際芸術祭２０１３の取り組み 0 0.0

3 都会から離れたかった 7 5.9

4 老後をのんびり過ごしたかった 4 3.4

5 オリーブを栽培したかった 0 0.0

6 新しい仕事にチャレンジしたかった 11 9.3

7 人が優しかった 4 3.4

8 転勤など仕事の都合 36 30.5

9 その他 46 39.0

無記入 0 0.0

合　計 118 100.0

問175 小豆島への移住を決めた理由は何ですか。

問176 移住する際に苦労したことは何ですか。
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調査結果

1 ハローワーク 24 20.5

2 大家さんなどの紹介 2 1.7

3 友達の紹介 14 12.0

4 インターネット 9 7.7

5 新聞等の求人票 0 0.0

6 求職中 4 3.4

7 転勤など仕事の都合 26 22.2

8 その他 38 32.5

無記入 0 0.0

合　計 117 100.0

問177 どのように解決しましたか。

問178 移住する際、どのような行政のサポートが欲しかったですか。

問179 小豆島での仕事をどのようにして探しましたか。

問179-1 今の仕事は希望していた職業ですか。
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調査結果

1 はい 60 65.9

2 いいえ 31 34.1

無記入 0 0.0

合　計 91 100.0

1 ちょうど求人があったから 6 19.4

2 希望する仕事が小豆島にはないから 8 25.8

3 希望する仕事の求人がなかったから 2 6.5

4 家業を継いだから 3 9.7

5 知人が紹介してくれたから 1 3.2

6 その他 8 25.8

無記入 3 9.7

合　計 31 100.0

1 自然が多い 93 73.2

2 のんびりとしていて癒される 65 51.2

問179-2 なぜ希望しない職業についたのですか。

問180 小豆島町に移住して良かった点は何ですか。（複数回答可）
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調査結果

3 住民が親切 45 35.4

4 教育施設が充実している 3 2.4

5 子育てしやすい環境である 24 18.9

6 行政サービス 3 2.4

7 地域の連帯感 23 18.1

8 希望した仕事ができる 14 11.0

9 高度な医療が受けられる 0 0.0

10 その他 11 8.7

無記入 0 0.0

合　計 281 /127

1 公共料金が高い 46 36.2

2 交通が不便 90 70.9

3 自治会などの行事が多い 42 33.1

4 近所づきあいが難しい 31 24.4

5 近くに子どもがいない 18 14.2

6 希望する子育てサービスがない 10 7.9

問181 小豆島町に移住して気づいた点はありますか。（複数回答可）
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調査結果

7 賃金が低い 67 52.8

8 病院の診療科が少ない 38 29.9

9 教育環境が十分ではない 18 14.2

10 特にない 3 2.4

11 その他 16 12.6

無記入 0 0.0

合　計 379 /127

1 よく参加する 28 21.1

2 ときどき参加する 57 42.9

3 あまり参加しない 25 18.8

4 まったく参加しない 23 17.3

無記入 0 0.0

問182 小豆島町に移住して一番困ったことは何ですか。

問183 どのように解決しましたか。もしくは解決をしようとしていますか。

問184 地域行事に参加していますか。
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合　計 133 100.0

1 はい 79 62.2

2 いいえ 48 37.8

無記入 0 0.0

合　計 127 100.0

問187 その他お気づきの点がありましたらお書きください。

問185 小豆島に定住したいですか。

問186 問185について、それぞれ理由をお書きください。
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